

Република Србија  
ГРАД ЛЕСКОВАЦ  
Комисија за избор корисника за решавање стамбених потреба  
избеглица/интерно расељених лица доделом на коришћење  
стамбених јединица намењених за социјално становање  
у заштићеним условима на територији Града Лесковца  
Број: 1896-1/2023-II  
24.01.2023. године  
Л е с к о в а ц

објављује

### ОБАВЕШТЕЊЕ

о Јавном позиву за избор корисника помоћи за решавање стамбених потреба  
избеглица/интерно расељених лица доделом на коришћење 3 (три) стамбене јединице  
намењене за социјално становање у заштићеним условима на територији Града Лесковца

На основу члана 13.став 3. Правилника о условима и мерилима за избор корисника  
помоћи за решавање стамбених потреба избеглица/интерно расељених лица доделом на  
коришћење стамбених јединица намењених за социјално становање у заштићеним  
условима на територији Града Лесковца, поступку и начину рада Комисије за избор  
корисника, Комисија за избор корисника обавештава да ће Јавни позив за избор корисника  
помоћи за решавање стамбених потреба избеглица/интерно расељених лица доделом на  
коришћење 3 (три) стамбене јединице намењене за социјално становање у заштићеним  
условима на територији Града Лесковца бити објављен на огласним таблама Центра за  
социјални рад Лесковац и Одељења за друштвене делатности и локални развој Градске  
управе Града Лесковца и на интернет презентацији Града Лесковца као и да ће бити  
отворен од 26. 01.2023. године до 25. 02. 2023. године, укључујући и 25. 02. 2023. године.

Обрасце пријава, изјава, као и остале информације у вези са Јавним позивом  
заинтересована лица могу добити у просторијама Одељења за друштвене делатности и  
локални развој Градске управе Града Лесковца - Повереништво за избеглице и миграције  
Градске управе Града Лесковца, ул. Трг Револуције 45, 16000 Лесковац (зграда Осмоспратица, средњи  
улаз, 1. спрат, канцеларија бр. 7.) и Центра за социјални рад Лесковац, ул. Косте  
Стаменковића бр. 6., 16000 Лесковац (1. спрат, канцеларија бр. 14).

Број: 1896-1/2023-II  
У Лесковцу, 24. јануар 2023. године

**КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР КОРИСНИКА ПОМОЋИ ЗА РЕШАВАЊЕ  
СТАМБЕНИХ ПОТРЕБА ИЗБЕГЛИЦА/ИНТЕРНО РАСЕЉЕНИХ ЛИЦА  
ДОДЕЛОМ НА КОРИШЋЕЊЕ СТАМБЕНИХ ЈЕДИНИЦА НАМЕЊЕНИХ ЗА  
СОЦИЈАЛНО СТАНОВАЊЕ У ЗАШТИЋЕНИМ УСЛОВИМА НА ТЕРИТОРИЈИ  
ГРАДА ЛЕСКОВЦА**

ПРЕДСЕДНИК  
Бобан Илић

